https://youtu.be/1tnVk4Q0bg8

Аудиоэфиры Кассиопея #558 https://t.me/AudioCassiopeia/585

#558 ЭФИРНОЕ поле - матрица, темная материя, материализация предметов. Восстановление органов по ДНК.

20 апреля 2023 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями, тонкоматериальными цивилизациями и Духовным миром;

Елена - аналитик;

МидгасКаус - биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни, куратор Проекта «Кассиопея»;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Раом Тийан — представитель планеты Бурхад, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде материального и Духовного мира и преображений различных энергий.

00:00 Начало вилео.

00:18 Фрагменты из конференции.

Ирина: Эфир — это общее название всех материальных планов реальности и прослоек между ними, занимающее с 4-го по 59-й уровень плотности включительно.

Прана бывает, как энергия стихии воздуха, эфирная энергия стихии воздуха и прана бывает, как очень тонкая праническая оболочка для того, чтобы дать первоначальную энергию для жизни в теле.

Ведь даже чтобы собрать один атом, нужно участие плазмоидов четырех стихий.

Невозможно в физическом мире сделать такой прибор, который будет имитировать работу плазмоидных цивилизаций. Это закон Бога.

01:44 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями, и сегодня с нами присутствуют наши кураторы: МидгасКаус с планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям, ЛиШиони с планеты Шимор, специалист по астральным взаимодействиям и Раом Тийан с планеты Бурхад, специалист по энергетическому обмену в окружающей среде. Здравствуйте, Елена!

02:15 Определение эфирного поля.

Елена: Здравствуйте, уважаемые космические ученые и специалисты, здравствуйте, Ирина! Мы сегодня продолжаем тему, связанную с тонкими мирами, в частности, мы бы хотели рассмотреть с вашей помощью конференцию, которая посвящена его величеству эфиру или эфирным планам галактик, Земли и человека. Согласно данным Межзвездного Союза построения системы Мироздания, эфирный план находится между астральным миром и миром тонкоматериальных Духов.

Ирина: Да.

Елена: Я бы хотела сначала задать несколько вопросов общесистемного характера, и в первую очередь попросила бы Раом Тийана дать нам определение эфирного поля или плана и обозначить таким образом существующие главные отличия этих эфирных планов или полей на примере нашей Галактики Млечный Путь, планеты Земля и эфирной

матрицы землянина, все очень кратко, прямо тезисно буквально.

Ирина: Давай, какой-нибудь один вопрос пока.

Елена: Это как бы один: определение эфирного поля для начала или эфирного плана.

Ирина: Эфир — это общее название всех материальных планов реальности и прослоек между ними, занимающее с 4-го по 59-й уровень плотности включительно, на русском языке это называется эфир. У самого эфира много различных видов, то есть это определенные энергии, которые из духовного плана перешли на тонкоматериальный и составили миллионы различных миров. Эфир действительно является пограничным слоем между Астральным миром и физическим миром, сам физический мир является продолжением эфирного мира и состоит из его энергий в уплотненной форме.

Елена: Хорошо, вполне доступное определение для нас. В таком случае, можно ли обозначить с вашей помощью, уважаемый Раом Тийан, существующие главные отличия этих эфирных планов, видимо, они есть, или полей на примере нашей Галактики, планеты нашей и эфирной матрицы землянина.

Ирина: Любая планета, любая звезда и любая галактика являются вместилищем всех уровней плотности как физического, так и всех тонкоматериальных миров. Планета Земля или Солнце, или любая звезда существуют в пространстве всего материального мира. Все пространство материального мира разделено на подпространства физического мира и тонкоматериальных миров, но эти пространства не находятся друг от друга на каком-то расстоянии, а вложены один в другой, и они все пронизаны астральным миром, то есть все пространства материального мира, и на них еще наложен астральный мир, а уже через астральный можно попасть в мир невоплощенных Духов.

Елена: Хорошо, значит, это что-то наподобие нашей матрешки, если примитивно брать.

Ирина: Да, только матрешка будет плотная, а там это будет все пронизано просто.

06:25 Виды эфирной энергии. Десять уровней эфирной матрицы человека.

Елена: Понятно. Тогда вопрос будет следующий: поскольку эфирные планы существуют во Вселенной во всех ее структурах, то содержит ли энергоструктура галактик, планет и человека какие-либо уровни наподобие тех же 56 эфирных уровней и структур мира тонкоматериальных Духов?

Ирина: Все дело в том, что, когда Душа идет на воплощение, она идет через астральный мир, который, как я уже сказал, пронизан тонкоматериальными пространствами, они вложены друг в друга, при этом Душа получает оболочку из очень тонкого вида эфирной энергии, которая называется тонкая прана.

Прана бывает двух видов: как эфирная энергия стихии воздуха и как очень тонкая праническая оболочка для того, чтобы дать первоначальную энергию Душе для жизни в физическом теле. Соответствующим образом, та самая тонкая прана, которой наделяется Душа, называется, у нас есть свои названия, но на земном названии можно использовать санскритский термин Пуруша.

В древнем мире существовал специальный язык для жрецов, он сейчас называется санскрит, на котором можно применять термины, обозначающие различные эфирные энергии, потому что ученые на том языке изучали взаимодействие эфирных планов. А на русском языке это будет просто эфир, тонкий эфир, менее тонкий эфир, более плотный и так далее.

Елена: И сколько таких уровней на эфирном плане или в эфирной матрице человека?

Ирина: В эфирной матрице человека в конечном счете отражено 10 уровней плотности.

Елена: Эфирной?

Ирина: Да, 10 эфирных уровней плотности из 56. Это в эфирном теле человека,

или, как мы предпочитаем говорить, в эфирном поле. Слышали, такое учение, что эфирное поле — это часть ауры?

Елена: Да, конечно.

Ирина: Вот само эфирное поле не состоит просто из эфира, эфиров там 10 видов существует (показывает, что они находятся в разных соотношениях между собой и формируют эфирные матрицы органов).

Елена: Об этом чуть позже я спрошу, если возможно.

Ирина: Почему именно такая энергоструктура у человека? Потому что человек есть Душа, воплощенная в тело, Душа есть часть Духа, поэтому корректно сказать, что и Душа, воплощенная в тело, и Дух, воплощенный в тело.

Дух — это существо, которое обладает духовными энергиями, которые отличны от материальных своими вибрациями, возможностью своего существования в Духовном мире без материи и так далее. Соответствующим образом Душа, воплощаясь в теле, не просто воплощается таким образом, что находится в одном месте тела, а она воплощается во всем теле, но ее центр находится в какой-либо из чакр, это зависит от уровня сознания. Чакра — это энергоцентр, через который проявляется энергия Души. Здесь нужно понимать, что энергия Души это не только энергии эфирные, которые Душа получила, придя уже в материальный мир, энергии Души это еще и те энергии, которые она взяла из своего общего Духа, из своего Высшего Я, и все эти энергии проявляются через чакры, образуя ауру человека, не только эфирное тело, но и астральное, ментальное, каузальное, буддхическое и атман.

Елена: Хорошо, спасибо.

11:50 Темная материя Вселенной.

Елена: Теперь вопрос, который относится тоже к категории системных. Эфирная материя и эфирная энергия, и темная материя, и темная энергия Вселенной — это одно и то же понятие с точки зрения науки Межзвездного Союза?

Ирина: Эфирная материя и эфирная энергия?

Елена: И темная материя, и темная энергия.

Ирина: И темная материя, и темная энергия? Да, я знаю об этом термине в вашей науке. Вы так обозначаете гравитационное влияние тонкоматериальных миров на физические объекты. Дело в том, что эфирные энергии вступают во взаимодействие с гравитационными полями галактик, звезд и планет, и начинают влиять на направленность и силу гравитационных полей, что приводит к изменениям траекторий различных небесных тел, и этот видимый эффект назван вашими учеными эффектом темной материи и темной энергии.

Темной, потому что ее не видят ваши приборы и не могут фиксировать какое-либо вещество, как, например, это есть еще в темных туманностях из пыли, но это не пыль космическая, это некая энергия, которая находится в пространстве, но приборы ее не могут зафиксировать. И насколько я исследовал этот вопрос, сравнивал количественные подсчеты ваших ученых с известным нам количеством эфирных уровней, моя гипотеза состоит в том, что темной материей и энергией ваши ученые называют не все уровни плотности, а только 16 из 56, остальные уровни плотности они вообще никак не фиксируют.

14:05 Возможность перехода эфирной энергии в физическую материю. Синтез из окружающих веществ.

Елена: Еще раз спрашиваю. Может ли эфирная энергия преобразовываться в эфирную материю, первообразов всех существующих объектов во Вселенной, которые при внедрении развитых технологий Межзвездного Союза могут позволить человечеству обрести экологически чистые виды энергии, пищи, жилья? Может ли ответить на это ЛиШиони или Раом Тийан?

Ирина: Он сейчас уточняет вопрос: «Вы спрашиваете, можно ли эфирную энергию перевести в физическую материю и сделать из нее предметы?»

Елена: Эфирную материю, да, материализовать, скажем так.

Ирина: Дело в том, что это происходит с помощью работы плазмоидных цивилизаций, то есть тех цивилизаций, которые существуют в том теле, которое состоит из тонкоматериальных структур их миров на том или ином уровне плотности. Даже чтобы собрать один атом, нужно участие Духов-плазмоидов четырех стихий, которые собирают его в определенной последовательности, переводя эфирные энергии восьми уровней плотности предшествующих физическому миру, даже не восьми, первый уровень, второй, третий, вообще в этом, конечно, участвуют все уровни плотности, просто они последовательно переводят энергию с одного на другой, сначала с Духовного мира, потом из Духовного мира они передают энергию на все более плотные планы, уплотняя эту энергию своими мыслеформами и таким образом соединяя разнородные энергии, получая более плотный план.

Что касается физического плана. Он состоит, как известно, из трех уровней плотности, то есть три уровня плотности есть в физической Вселенной, это еще называется кластер, физический кластер. Чем он отличается от других? Тем, что материя в нем распределена достаточно однородно, но первый, второй и третий уровень плотности отличаются уровнем количества микрогравитации, притягивающей атомы друг к другу. Если ее мало, это будет газ, атомы и молекулы которого свободно находятся в пространстве. Если будет микрогравитация больше, будет жидкость, они соединятся, если будет еще больше, это будет плотное тело, так как они будут очень близко друг к другу, но сами атомы однородны, поэтому говорят: «Материя физического кластера однородна». Так вот, невозможно в физическом мире сделать такой прибор, который будет имитировать работу плазмоидных цивилизаций. Это закон Бога. Этим могут заниматься только плазмоидные цивилизации: создавать различные атомы и управлять их химическими реакциями.

Елена: Тогда у меня вот такой еще вопрос. Есть книга Сполдинга «Мудрецы Востока» (прим. Бэрд Сполдинг «Жизнь и учение Мастеров Дальнего Востока»). В этой книге описана ситуация, как в наших сказках наподобие скатерти-самобранки, которая вдруг неожиданно совершенно, можно сказать, в отдаленном районе Индии участникам экспедиции удалось вдруг оказаться совершенно в невообразимых, с нашей точки зрения, условиях, когда все пространство было преобразовано совершенно в иное, очень удобное, современную комнату деревенского жилья, и у них на столах с помощью представителей материализованных из тонкого мира, включая Иисуса Христа или Будды и еще каких-то дополнительно, неизвестных нам людей, был организован весь этот пир, включая материализацию каких-то яств, которые были необходимы на тот момент, и хлеба, и так далее, то есть это очень все похоже на русскую сказку о скатерти-самобранке, но реально это описывают ученые, которые совершенно не ожидали такого эффекта, когда оказались в глухой индийской деревне. Я не знаю, как это можно описать? Как использование универсальной эфирной энергии?

Ирина: То, что вы описываете мне напоминает скорее события в Духовном мире, там можно мыслью создать определенные продукты, в том числе, которые будут воссозданы из мыслей, мыслеформы. Кто-то называет это духовной материализацией, но в терминологии Межзвездного Союза, Дух и материя — различные уровни одного и того же мира, но который переходит друг в друга по Божественных законам, которые все известны.

Чтобы создать один атом водорода необходимо собрать 1600 квантов и сложить их таким образом, чтобы этот атом состоял из трех энергетических уровней, распределенных по формуле, по процентам, чтобы на третьем уровне было 55% энергии, и так далее, то есть это достаточно трудоемкая работа, которой занимаются несколько Духов. И они это делают, используя те законы материального мира, который существует на их уровне

плотности.

Что касается этой сказки, у нас есть синтезаторы пищи, которые могут синтезировать готовые продукты, которые привычны разным гуманоидам, но эти продукты синтезируются из обычных молекул, то есть из физических молекул, которые можно добыть, например, из воздуха, из смеси воздушных газов, из грунта и так далее. Если очень просто сказать, можно насыпать горсть песка в этот аппарат и сделать так, чтобы он взял в себя воздух окружающего пространства, и из этого синтезировать какиелибо питательные вещества любой формы, цвета, но опять же на форму и цвет будут использованы те атомы, которые есть в распоряжении этого аппарата. То есть, например, если вы захотите насыпать горсть песка и синтезировать из этого кусок мяса, это у вас не получится, потому что в мясе есть белки, состав которых очень сложен, и таких атомов в песке нет, это нужно добавлять уже другие элементы.

Елена: Хорошо, я поняла, просто то, о чем сказано в этой книге, это вовсе не было сказкой, это была реальная вещь, которую ученые зафиксировали, им неизвестен был источник этой энергии, но тем не менее результаты этой работы с универсальной энергией, возможно, эфира, они запечатлели в этой книге.

Ирина: Я просто говорю о том, что это не соответствует законам Бога, и, конечно, рассказывать можно, о чем угодно, может быть это был какой-то образ, нужно посмотреть на это.

Елена: Возможно те, кто это делали, это были, я сказала, представители очень высокого уровня, мы бы сказали нашим языком, что это были духовные учителя, может быть им это было подвластно, я об этом хочу сказать.

Ирина: Я знаю, что в любом случае, синтез... Вы же сейчас вели речь об аппаратах, что касается синтеза из окружающих веществ, он был подвластен Иисусу, например, он тоже синтезировал различную пищу: рыбу, хлеб, вино из воды, но опять же это была материализация из атомов.

Елена: Этот комментарий, который Вы сделали, он, собственно, в ту самую тему, которую я начала, об энергии преобразования.

Ирина: Да, это не так, чтобы эфирный прообраз спустился, например, он придумал рыбу, и эфирный прообраз спустился и без атомов сам собой собрался, и непонятно откуда взялись для него атомы, это все преобразование атомов. Вы же знаете о том, что алмаз и уголь состоят абсолютно из одного и того же вещества, все дело в кристаллической решетке, а Дух, который обладает своей собственной жизненной силой и эфирной силой, на сто процентов может ей управлять и может верить в преобразование кристаллических решеток этого предмета, может получить алмаз просто подержав уголь в своей руке.

24:40 Формирование эфирного тела гуманоида.

Елена: Переходим к следующему вопросу. Ангелы какого уровня мира невоплощенных Духов формируют проект будущей эфирной матрицы гуманоида, человека в том числе? Кто из присутствующих здесь специалистов может ответить?

Ирина: Эфирную матрицу.

Елена: Да, проект будущей эфирной матрицы, проект, идею. Ангелы какого уровня мира невоплощенных Духов этим занимаются? Если у нас все спускается сверху дальше в мир плазмоидов, скажем так.

Ирина: Если помните, я сказал вам о том, что когда Душа идет на воплощение, ее одевают в очень тонкую праническую оболочку, так вот уже в этой тонкой пранической оболочке есть прообраз будущей эфирной матрицы, а сама эфирная матрица всех органов формируется от момента зачатия до момента формирования непосредственно органов физического тела.

Это происходит в разные сроки беременности, но это все заканчивается до 7-й недели беременности, когда Душа уже полностью входит в тело землянина, если мы

говорим про землян. От момента зачатия до 7-й недели беременности идет формирование из той тонкой пранической оболочки, в которой существовали прообразы ее будущей эфирной матрицы, на которой будет строиться уже физическое тело, и из нее, а также из энергий плазмоидных цивилизаций четырех стихий, которые тоже участвуют в построении эфирной матрицы, и находящихся непосредственно в тонкоматериальном мире рядом с формирующимся телом. А также в этом участвуют эфирные матрицы матери и отца ребенка как носители и генетической, и энергетической информации о его теле и о характеристиках его тела.

А что касается прообраза, кто создает прообраз этих эфирных матриц, создает их сам Дух еще до воплощения, когда он думает о том, какое у него должно быть тело, какие должны быть его характеристики, он о нем думает, и эти образы откладываются в его памяти, памяти Духа, и, если это необходимо, он просит совета у Ангелов-консультантов, они ему помогают выбрать тело. И вот этот выбор тела — это и есть тот прообраз, который он использует для создания своей эфирной матрицы, когда уже будет тот эфир в его распоряжении, из которого эту матрицу можно будет строить.

Елена: Отлично, все, что я хотела услышать, все было сказано очень точно, очень точно.

28:20 Источник подпитки эфирного поля у гуманоидов.

Елена: Скажите, пожалуйста, какие миры системы Мироздания являются источником пранической подпитки эфирного поля, у гуманоидов в частности? Очень кратко.

Ирина: Какие миры являются источником подпитки?

Елена: Да, какие миры в Мироздании являются источником пранической подпитки эфирного поля?

Ирина: Аура человека существует как в тонкоматериальном мире, так и в астральном мире. Существует такое разделение, что не только, например, эфирное поле находится в эфирном мире, а астральное поле находится в астральном мире, их части находятся и в астральном мире, и в эфирном мире, они пронизывают друг друга.

У человека есть физическое тело и физические поля, например, его фотоны, электромагнитное излучение, тепло его тела, его гравитация и радиация его клеток, бывает, что клетки испускают радиацию — это все составляет физическое поле вокруг человека.

И физическое тело, и физическое поле находятся в физическом мире. Эфирное поле, астральное поле и все остальные поля ауры, то что составляет ауру, находятся в тонкоматериальном мире, у человека это первые 10 уровней плотности, то есть четвертый, пятый, шестой, седьмой, восьмой, девятый, десятый, и на этих уровнях плотности можно заметить ауру человека.

С других уровней плотности аура человека просто может ощущаться, но уже подругому, так как энергий более высших уровней плотности там уже нет. Соответствующим образом, плазмоиды, которые воплощены в теле выше десятого уровня плотности чаще всего общаются и видят человека уже через Астрал. Через Астрал видно человека со всех уровней плотности.

А что касается подпитки, источник находится везде вокруг вас. В физическое пространство вложена вся совокупность всех эфирных миров, и все эти эфирные миры могут подпитывать ваше эфирное поле. Но особенно активно этот процесс идет во сне, когда Душа разделяется с телом, и та часть эфирного тела, которая остается в ауре человека вокруг его физического, там всегда остается часть жизненной энергии Души, эфирной энергии, она становится открыта на 100 процентов больше, то есть в два раза больше она становится открыта притоку эфирной энергии, чем это было, когда Душа была в теле. Так происходит из-за особенностей отделения Души.

И еще можно, конечно, заряжать свое эфирное поле, находясь в теле, но

осознанным усилием и мыслеформами, то есть представляя, что вы, например, вдыхаете прану, что вы поглощаете прану в пище и воде, просто представляя ее в виде Света и представляя, что вы помещаете ее внутрь своего тела, этим вы откроете потоки праны как одного из видов эфирной энергии, так и других видов эфирной энергии.

Елена: Я, правда, не очень уловила этот нюанс, связанный с тем, что эфирное тело равно пране?

Ирина: Прана — это лишь одна из энергий эфирного тела, их там много, десять, если точнее.

Елена: Десять, хорошо. Я просто пыталась понять, откуда она поступает в эфирное тело, вот эта прана?

Ирина: Из тонкоматериального пространства, которое вокруг.

Елена: Которое вокруг, все, понятно. Хорошо.

33:53 Эфирное тело человека после смерти.

Елена: Тогда теперь мы переходим к такому моменту, который связан тоже с преобразованием эфирной энергии, но момент, когда человек выходит из воплощения до окончательного перехода его Души с Астрала в Дом Памяти или в Дом Вечного Духа. Сколько времени по земным меркам требуется на утилизацию этой эфирной матрицы, я условно говорю слово «утилизация», может быть, это происходит как-то иначе?

Ирина: На то, чтобы Душа отделилась от своего эфирного поля и соединилась с Духом?

Елена: Да.

Ирина: Если смотреть по вашему земному времени - 40 дней. Это средний срок. Большинство к сорока дням уже заканчивает этот переход, но может закончить и за три дня, это зависит от силы этой эфирной матрицы, например, если было мало жизненной энергии, она быстрее рассеется.

35:00 Торсионное поле, лептонное поле, Акаша, Прана, Апана, Пракрити, Кундалини, Пуруша и другие виды эфирных энергий гуманоида.

Елена: Следующий вопрос такого структурно-медицинского характера. Медикам, представителям индийской аюрведы с давних пор известно строение эфирного тела человека, они считают, что оно содержит семь основных энергоцентров. Индусы называют их дхату, что они различаются, видимо, вибрационно по типам тканей клеток. Они перечисляют эти семь энергоцентров как плазму крови, ткань крови, мышечную ткань, жировую, костный мозг и нервную ткань, семя воспроизводящую ткань. И они считают, что эти семь дхату управляют, подпитывают пранической энергией все органы и системы человека через бесчисленные энергонити, они их называют нади, которые пронизывают всю нервную систему человека, таким образом соединяется эфирная ткань и физическое тело.

Я бы хотела спросить уважаемых специалистов и ученых, в чем же сходство и различие в понимании энергоструктуры, энергоматрицы, эфирной матрицы человека между нашими учеными-ведистами и учеными Межзвездного Союза? Правильно ли понимаем мы эту энергоструктуру или мы все же ошибаемся?

Ирина: То, что вы сейчас назвали — это физические структуры, правильно?

Елена: Нет, это тонкие, семь основных энергоцентров.

Ирина: Семь основных энергоцентров, то есть чакр?

Елена: Это не чакры, нет, нет, я не случайно перечислила. Индусы считают, что вот эти энергоцентры объединены именно вибрационно по типам тканей клеток организма.

Ирина: А где они находятся?

Елена: Они находятся в эфирной матрице. **Ирина:** А на уровне физического тела?

Елена: Дело в том, что раз это связано с типами тканей клеток, можно условно, конечно, разделить эту плазму крови и костный мозг.

Ирина: Я понимаю. Значит, они считают, что в эфирном поле находится 7 типов энергии?

Елена: Да.

Ирина: Мы считаем, что 10, им, конечно, можно дать названия, это, например, четвертый, пятый уровень плотности, сейчас я перечислю эти энергии, которые насчитываем мы в эфирной матрице. Они насчитывают 7 энергий, мы насчитываем 10 энергий в эфирном поле человека. Десять энергий, относящихся к эфирному плану, но там еще есть энергия инстинктов частично и энергия эмоций, которые заряжают эту эфирную матрицу, они пришли уже с физического плана и с астрального плана. Но именно чисто эфирных энергий различаем десять. Это торсионное поле, так называемое, для нас это эфирный план. Торсионное поле, лептонное поле, потом Акаша, Прана, Апана, Пракрити, Кундалини, Пуруша и также, как можно это назвать на вашем языке, очень похоже на лептонные и торсионные поля, только вращаются в другую сторону, можно сказать, противолептонное и противоторсионное.

Елена: Хорошо, у нас будет некоторое представление о том, как Межзвездный Союз понимает устройство эфирной матрицы, очень интересно.

Ирина: Раом Тийан говорил, а сейчас МидгасКаус говорит. Я тоже исследовал этот вопрос. На Эслере считают, что то, что ты назвал торсионное, лептонное, противоторсионное и противолептонное считают просто разнонаправленными вихрями вращения одной и той же энергии, поэтому мы считаем, что состоит из всех видов энергии, которые ты перечислил, кроме противоторсионный и противолептонный, плюс еще инстинкты и эмоции.

У них есть такое небольшое различие.

Елена: Было интересно выслушать и дополнительную точку зрения.

Ирина: ЛиШиони говорит, что они очень похожи, просто направление их вращения в разные стороны, и функции их тоже схожи, то есть они строят эфирные матрицы. Например, если мы берем функцию Акаши — это энергия стихии воздуха. А что касается торсионных и лептонных полей, они составляют внешнюю часть. Торсионное поле, например, составляет внешнюю часть эфирной оболочки, которая выполняет защитные функции от попадания различных чужеродных мыслеформ, это защита эфирного поля, защита эфирного тела — это внешняя часть.

Что касается лептонов и противолептонов, это мы называем общим словом «лептонное поле» или «лептонное эфирное поле», оно составляет как раз те самые нити, которые перекрещиваются между собой, то, что вы назвали микроканалами нади, мы называем лептонными нитями, они строят как раз основу эфирных матриц органов, и в них там встроены различные энергии стихий.

Елена: Замечательно. По крайней мере есть какие-то пересечения, но ваша модель эфирной матрицы, конечно, очень многоликая, многогранная, мы пока еще в процессе осмысления.

Ирина: Он мне сейчас показал образ, как, например, выглядит эфирная матрица коленного сустава, то есть это копия сустава, но только состоящая из голубовато-белых нитей, которые переплетены между собой, а по ним протекают потоки различных цветов.

Елена: Замечательно, вы просто прямо считываете мои будущие вопросы.

Ирина: Они мне сейчас показали, как это выглядит.

42:52 Серебряная нить и ее связь с чакрами у землян и иных гуманоидов.

Елена: Замечательно. Мы в конференции, которая была посвящена зарождению и развитию земных человеческих рас от генетиков Межзвездного Союза получили информацию, что эфирная матрица человека имеет 12 основных эфирных нитей ДНК, мы там про ДНК спрашивали, так вот 12 основных эфирных нитей ДНК спирально, словно

кокон, окружают каждую клеточку нашего организма и, например, 8 из них связаны с такими энергоканалами, как Высшее Я, родами, родителями, духовным сердцем человека, а вот четыре — с элементалями, так называемыми, воздуха, воды, огня и земли. Я хотела бы с помощью наших специалистов и ученых уважаемых спросить: вот эти 12 эфирных нитей ДНК - это один из уровней в структуре эфирной матрицы, и связан ли он с таким понятием как «серебряная нить», о которой упоминается в наших священных книгах.

Ирина: Первый вопрос какой? Связан с чем?

Елена: Связаны ли с каким-то уровнем в структуре эфирной матрицы эти 12 эфирных нитей ДНК? А второй вопрос: являются ли эти 12 нитей «серебряной нитью», как ее называют?

Ирина: Это разные вещи. Дело в том, что эфирные копии матриц ДНК находятся в эфирных копиях клеток, ведь у клетки есть, кроме ДНК, другие органеллы, которые тоже окружены своими эфирными матрицами, там все повторяется, но на более тонком уровне. Любая клетка человека и любого живого существа — это не просто кусочек живой плоти, это целая вселенная, которую можно бесконечно изучать.

А что касается «серебряной нити», это эфирная составляющая, она состоит из энергий, там есть и энергия Пуруши, и энергия Акаши, и энергия Праны, а внешняя часть этой эфирной нити — это торсионная энергия.

Елена: А к какой чакре крепится этот чудесный эфирно-пранический шнурочек?

Ирина: Эфир — это общее название всех энергий, а уже эти различные названия, о которых он сейчас говорил, это виды эфира.

К какой чакре? У землян он в 90 процентов случаев прикрепляется к области солнечного сплетения, к чакре.

Елена: А я почему-то думала, что к седьмой.

Ирина: Именно эта жизненная нить прикрепляется к третьей чакре. В третьей чакре содержится очень большой запас эфирной энергии, кроме эфирных матриц органов, там находится такой шар (показывает), как эфирный запас организма.

Елена: Жива.

Ирина: У остальных 10 процентов может к любой чакре крепиться, это зависит от особенностей и Души, которая пришла на воплощение, и тела, от их соединения зависит то, что возможно он прикрепит, сейчас я назову это слово. В эфирной матрице есть такое место откуда возникает эфирная нить. Когда выходит астральное тело, оно всегда окружено тоже эфирной оболочкой, и к этой эфирной оболочке крепится жизненная нить к эфирному телу, а другой конец прикрепляется к эфирному телу, которое остается вокруг физического. Это место, откуда выходит эфирная нить, и к которому она прикрепляется, обычно называется «ключ эфирного поля», и он в 90 процентов случаев находится в области третьей чакры, в остальных случаях он может быть и в седьмой чакре, и в четвертой чакре, то есть в области сердца, и в шестой.

Елена: А у наших уважаемых специалистов и ученых, например, на Бурхаде, на Эслере, где находится этот самый эфирно-пранический шнур, к какой чакре он привязан?

Ирина: У нас другое количество чакр. Например, на Бурхаде (показывает) находится в области горла, у эслеровцев чаще всего находится в области сердца.

Елена: У кого я еще не спросила?

Ирина: У шиморцев (показывает на лоб) где-то в голове.

Елена: У шиморцев в третьем глазу.

Ирина: Да, где-то вот здесь находится (показывает на область третьего глаза).

Елена: Понятно. Видите, как интересно, что мы познакомились с расположением эфирно-пранических серебряных шнурочков.

49:16 Частота вибраций эфирных энергий и их восприятие в цвете. Эмоции и ДНК.

Елена: Теперь у нас такой вопрос, очень маленький, но важный. Чем объясняется

различный цвет двенадцати эфирных нитей ДНК? Это различие вибраций эфирных аналогов чакр или чем-то еще?

Ирина: Каждая из эфирных энергий имеет свою частоту вибраций, и эта частота вибраций воспринимается сознанием человека как определенный цвет, потому что человек привык воспринимать весь мир в цветах через свое физическое тело, то есть он будет видеть и подсознательно интерпретировать увиденное в привычных для себя образах, хотя, конечно, этот цвет не имеет ничего общего с цветом физического мира, потому что цвет физического мира - это свет, который отразился от предметов и попал в физические глаза.

Елена: Да, но почему-то у нас семиричная система чакр, а здесь говорится о двенадцати эфирных нитях. Какие же там цвета присутствуют, кроме того видимого спектра, которым мы располагаем?

Ирина: Например, кроме этих семи цветов, там еще есть серебристый цвет, есть несколько спектров зеленого и фиолетового. Вы же знаете, что зеленый цвет неоднороден (показывает мне еще голубовато-зеленоватый цвет).

Елена: Удивительно. Но это связано именно с аналогом вибрации органов или чакр, ну чакры нельзя уже сказать, значит органов?

Ирина: Это связано с отличием вибраций самих эфирных энергий.

Елена: Этих самых, которых десять? А двенадцать?

Ирина: Десять энергий, но нитей больше, потому что эти нити содержат в себе еще эмоциональную и инстинктивную энергию, которая тоже заключена в лептонную оболочку.

Елена: Это наше будущее, наверное, общение, пока нам сложно, нам бы это переварить.

Ирина: Для вас эмоция - это определенное чувство, для нас эмоция - это определенная энергия, которая выражает реакцию Духа на происходящие события, а так как все реакции Духа влияют и на ДНК, в том числе, то эта энергия эмоции уже включена в эфирную матрицу ДНК.

Елена: Замечательно. Мы даже представления не имеем о вибрациях энергий наших эмоций, и во что они облекаются в цветовом спектре, нам это совершенно пока сложно.

Ирина: У вас же в школе учат, что любая эмоция отражается на генетике подростков?

Елена: Затрудняюсь сказать, может быть и учат, но не всех.

Ирина: Отражается - это не точное слово, эмоциональная энергия может влиять на ДНК ваших клеток, всех клеток, в том числе половых.

Елена: У нас обычно говорят, что наши эмоции, если они позитивны или негативны, в любом случае отражаются на состоянии нашей нервной системы.

Ирина: Да, еще отражается на состоянии ДНК, ведь весь организм состоит не просто из органов, а из клеток, в каждой клетке есть органеллы и ДНК, и у каждой органеллы, в том числе у ДНК, есть эфирная копия, а эти эфирные копии с клетками передаются вашим детям, которых вы зачинаете.

Елена: Я думаю, что наши земные дети в школе вряд ли так углубляются в микромир на уровне ДНК, если бы до них донести хотя бы роль положительных и негативных эмоций и их влияние на целый организм.

Ирина: Как тебе такая школа?

Елена: Мне бы подошла, к сожалению, этот этап уже пройден.

Ирина: Тебе нравится?

Елена: Мне? Мне бы, конечно, и вообще все, что связано с познанием устройства человека — это было бы здорово, если бы мы немножко поглубже и пораньше об этом узнавали, мы бы меньше ошибок, наверное, делали.

54:18 Энергии эмоций и формирование блоков.

Елена: Теперь такой вопрос очень важный, потому что он связан с нашим здоровьем, наши космические специалисты просто считывают дальнейший ход мысли. Я бы хотела уточнить с их помощью сколько же земного времени требуется в среднем, чтобы наработанный в текущей жизни блок с эфирного плана проявился на физическом плане человека в виде какого-либо заболевания?

Ирина: Это очень индивидуальный вопрос, зависит от типа эмоции или чувства, которое образовало блок, от включенности в этот блок ментальных структур, которые вы называете мыслеформами, от индивидуальной силы эмоции, которая у всех людей разная, и вообще от физического состояния самого организма человека, которое тоже может быть разным. Но если брать самый средний показатель, то, хотя бы, например, каким блоком, каким чувством, какой эмоцией?

Елена: Каким блоком, каким чувством?

Ирина: Например, энергия гнева проявляется быстрее всего. Энергия страха — средняя по продолжительности проявления. Энергия печали и горя.

Елена: Раздражение? Печаль и горе?

Ирина: Печаль и горе медленнее всего. Но раздражение — это вид гнева, слабое проявление энергии гнева. Энергия гнева, опять же это все очень зависит от человека, какой силы был гнев, может проявиться на физическом уровне даже через несколько часов, но в среднем это где-то два-три дня, и уже проявляются физиологические нарушения в том органе, за который отвечает чакра, в которой отложился этот блок.

Елена: Скорее всего, на печени отражается.

Ирина: За работу печени отвечает третья чакра, которая непосредственно связана с эфирной матрицей печени, поджелудочной железы, желудка, кишечника и так далее, за желудочно-кишечный тракт. В третьей чакре накапливается блок гнева в каком случае?

Сейчас я сначала объясню, потому что, возможно, этого кто-то не знает, что кроме функции участия в работе физического тела, чакры еще отвечают за определенные действия в физическом мире, то есть за действия, общение и за определенные сферы жизни человека. Так вот третья чакра еще отвечает за общение с социумом и за сферы, связанные с работой, карьерой и финансами. Гнев откладывается в этой чакре в том случае, если он был направлен где-то в этих сферах.

Елена: Понятно. То есть гнев может распределяться по всем чакрам в зависимости от того, за какую сферу отвечает данная чакра.

Ирина: Гнев может отложиться и в пятой чакре, потому что если человек хотел его высказать, но ему не позволила это сделать какая-либо его личная установка, полученная через воспитание, либо какой-то страх помешал это сделать, например, страх каких-то последствий или еще чего-то, то эта энергия может застрять в той чакре, которая отвечает за речь — это пятая чакра.

Елена: Хорошо, спасибо, очень наглядно.

Ирина: А бывает так, что от одной и той же эмоции или чувства блоки откладываются в разных чакрах, такое тоже бывает.

58:58 Кармические узлы.

Елена: Дальше я бы хотела уточнить вопрос, который также связан с блоками, но блок, который уже занесен в кармическую историю человека, который будет воплощаться, так вот разница между тем блоком, который был получен по указанию Высшего Я и тем, который наработан человеком, с точки зрения проявления его на здоровье человека, время будет одно и то же, как мы сейчас обсуждали, или это будут разные вещи?

Ирина: Это будут разные вещи. Тот блок, который остался с Душой человека, когда он выйдет из воплощения, блок так же, как и все эфирное тело, рассеивается, но память о нем и те качества, которые приобрел Дух под влиянием этого блока, естественно, остаются.

Елена: Я уточню, просто это связано не с тем, когда ты уходишь, а с тем, когда ты приходишь.

Ирина: Я хочу сказать, что если ты пришел с этим, то, значит, ты где-то это накопил, и эти блоки появляются не как блоки от эмоций и чувств уже в этой жизни, они появляются в форме так называемых кармических узлов. Это определенные программы, встроенные в каузальное или кармическое тело ауры, то есть они изначально появляются вообще в Духе, потом они переходят в Душу как задачи ее воплощения, которые она должна переработать в себе, чтобы поднять свой уровень.

Елена: То есть на эфирном теле они не проявляются?

Ирина: Они могут переходить на эфирный план, но это будет уже после зачатия. В какие сроки, это зависит от задач воплощения.

1:00:54 Технологии по восстановлению органов и частей тела в Межзвездном Союзе. Сеансы медитации на гармонизацию эфирных матриц на канале «Кассиопея-Медитации».

Елена: Почти предпоследний вопрос связан с тем, что существует ли в Межзвездном Союзе на сегодня технологии, которые позволяют восстанавливать любой орган или утраченную часть тела человека по матрице ДНК эфирного тела или же за счет использования собственных стволовых клеток?

Ирина: Да, у нас есть такие технологии, но мы восстанавливаем не по матрице ДНК эфирного тела или стволовых клеток. Дело в том, что в любой ДНК, в какой бы клетке человека или гуманоида не было, записана информация обо всем вашем организме, о его состоянии на настоящий момент. И когда у нас рождается определенный гуманоид, как вы знаете, многим устанавливают чипы, но также обязательно берут у него клетки крови (показывает, как берут кровь) и сохраняют ее как хранилище его ДНК. И в дальнейшем он сможет сравнить, когда проживет сколько-то лет, состояние своих органов с тем генетическим состоянием, которое было дано ему при рождении.

А если что-либо случится с его частью тела или с органом и потребует замены, то это возможно будет сделать, вырастив из его же ДНК, хоть из ДНК того тела, которое есть сейчас, хоть из ДНК тех клеток, которые были при рождении, это всегда рассматривают наш врачи, доктора. Можно в специальной питательной среде вырастить тот орган или его часть вплоть до отдельных клеток, только стимулируя развертывание не всей ДНК, а только ее части, которая отвечает за синтез клеток, составляющих совокупность тканей этого органа, потому что он из многих тканей состоит.

Елена: Это ваши генетические замечательные достижения, но почему мы связали это с эфирным планом? Потому что наше представление зиждется на том, что если человек утратил какую-то часть своего тела, то у нас существует такое понятие как фантомный орган, это мы таким образом понимаем, что где-то хранится информация о том, как он должен выглядеть, не просто из каких клеток он состоит, а это его модель, ведь руки, ноги и всякие разные органы у всех разные, поэтому мы сделали акцент на эфирной части его матрицы.

Ирина: Через эфирный план можно восстанавливать орган, если он болен, если он не утрачен, а если он болен, то можно восстанавливать через эфирный план с помощью специальной медитации, это не техника в смысле физическая, это специальная психотехника, вид медитации, которая направлена на гармонизацию эфирного поля, когда человек или гуманоид мысленно входит в эфирную матрицу своего органа, в эфирную копию своего физического органа, который требует восстановления и своей энергией, а также энергией, которую он получает с каждым вдохом из окружающего эфирного пространства, этой энергией он восстанавливает все нарушения, которые он может увидеть в форме отверстия или каких-либо посторонних предметов, которые находятся внутри этих нитей, из переплетений которых состоит эфирная матрица.

ЛиШиони и Мид говорят. Мы давали Ирине такую медитацию на гармонизацию

эфирных матриц. Первая из цикла этих медитаций была вчера, Вы были на ней?

Елена: Нет, к сожалению, нет, Ирочка.

Ирина: Тогда я приглашаю Вас, Елена, и вас, дорогие телезрители, на эту медитацию. Я не знаю, когда выйдет данное видео, но я скажу Вам, Елена, что следующая медитация гармонизации эфирных матриц, будем входить в эфирную матрицу всех основных органов и посылать им Свет, восстанавливая, разглаживая все, что там повреждено, и будем проговаривать специальные установки, чтобы мыслеформа соединилась с эфирным планом, а эфирный план соединился с физическим. Мне это лавали.

Я приглашаю вас в следующую пятницу в 20:00 на наш канал «Медитации», я буду вести там вторую часть этой практики.

Елена: Спасибо большое, принимаем Ваше приглашение.

1:06:30 Лобсанг Рампа и его путешествия.

Елена: Последний вопрос с благодарностью всем участникам. Он не относится напрямую к эфирным телам, полям, но в нем содержится информация, которую бы я хотела раскрыть и получить обратную связь.

Был такой эзотерик в 20-м веке Лобсанг Рампа, тибетец, он описал свое участие в некой межгалактической конференции с духовным солнцем в центре Земли. Находился он в этот момент не в астральном теле, а, видимо, в эфирно-физическом, но при этом он своими физическими глазами наблюдал существ разных миров гуманоидного и негуманоидного вида.

Я бы хотела уточнить у наших специалистов Межзвездного Союза: участвовали ли они когда-либо в подобных конференциях на Земле, продолжаются ли они на Земле до сих пор, как часто и кто же их организует?

Ирина: Лобсанг Рампа. Про него у нас спрашивали, мы знаем, кто это, он был действительно контактером, и он был физическим контактером, то есть у него были кураторы с планеты Дисару (показывает), и действительно они могли его возить на базу. То, что он назвал внутренним солнцем Земли, возможно, он так назвал, он был еще очень чувствительным человеком и так назвал тот эфирный план, эфирную энергию, которую он почувствовал на этой базе. Нужно смотреть этот текст, но действительно его возили по другим планетам, и в том числе кураторы могли отвезти на базу.

Елена: Я могу сказать только то, что прочитала в его источнике. Он сказал, что прилетел то он к этому туннелю внутри Земли со своим учителем, дальше они как-то сложно двигались по внутри земному туннелю, погружались в центр Земли, в итоге они его достигли.

Ирина: Может быть это было астральное путешествие? Но если это было именно физическое, то может быть они летели... На чем?

Елена: Они прилетели на, мы бы назвали тарелка, но это была не обычная тарелка, а это была тарелка - разумная сущность, которая выглядела так. Она его довезла до определенного места, где они дальше с учителем путешествовали по каким-то очень древним туннелям.

Ирина: Очень многие контактеры воспринимают в наших тарелках наших роботов как разумных существ, как искусственный разум.

Елена: Во всяком случае он не говорил, что он на тарелке был куда-то доставлен на базу, он вполне был адекватен с точки зрения того, что есть тарелка, что есть перемещение в пространстве на другую планету, это все у него описано по-другому. На Венере, например, он в свое время побывал и так далее. А здесь он говорит, что он путешествовал по этим каким-то очень древним туннелям.

Ирина: Я ничего не могу сказать конкретно без этого текста.

Елена: Я хотела спросить: в подобных конференциях вам не приводилось участвовать, да? Так я полагаю.

Ирина: Нам не приводилось.

Елена: Тогда вопрос снимается, поскольку имела место такая ситуация, и я подумала, что возможно специалисты...

Ирина: Конференции бывают разные, но конкретно с ним мы не участвовали.

Елена: Может быть были другие конференции в центре Земли?

Ирина: Конференцией можно назвать вообще собрание людей или гуманоидов с разных планет, которые разговаривают об одной какой-то теме. Нам приходилось участвовать в научных конференциях, а что там происходило, мы не знаем, потому что мы не встречались с ним.

Елена: Понятно. Просто он описал встречу именно с духовным солнцем, и речь шла о том, что это духовное солнце обладало такими возможностями.

Ирина: Давайте мы все-таки будем разделять понятия, духовное солнце можно увидеть духовными глазами. Правильно?

Елена: Да, правильно.

Ирина: Можно его увидеть, в том числе и из физического тела, просто оно будет восприниматься внутри сознания, либо находясь в Астрале, и будет восприниматься непосредственно перед тобой. И здесь нужно разбираться.

Елена: Наверное, да, потому что, с одной стороны, говорится о духовном солнце в центре Земли, а, с другой стороны, они были в физическом или эфирно-физическом теле, а слово «астральное» не упоминается.

Ирина: Можно быть либо в эфирном, либо в физическом. Эфирно-физическое тело, что это за новый термин?

Елена: Если у нас все кругом пронизано эфиром, Астралом.

Ирина: В эфирно-физическом Вы сейчас находитесь. Вы сейчас находитесь и в физическом, и в эфирном, и в астральном, и в ментальном, то есть все ваши поля при Вас.

Елена: Во всяком случае он был достаточно компетентен, чтобы описать что он перешел в астральный план.

Ирина: Да, и поэтому я говорю, что если он перешел в астральный план, значит, это было астральное путешествие, и он мог посетить любые миры любой плотности, или астральный мир или вообще мир невоплощенных Духов, либо мир любой плотности, который доступен в астральном теле, и там это видеть. Опять же здесь возникает вопрос: что именно конкретно он называл Духом, а что он называл материей, у нас могут быть разные терминологии.

Елена: Ну, ладно, я думаю, что, может быть, надо было этот вопрос еще обсудить с историком, который изучает историю молодых рас, и, может быть, он был в курсе и, возможно, с этим источником он знаком, тогда я просто этот вопрос снимаю, благодарю за тот комментарий, который был дан по этому вопросу. Спасибо огромное!

Ирина: Благодарю! Итак, дорогие друзья...

Елена: Большое спасибо специалистам и Ирине - нашему главному универсальному переводчику и специалистам трех планет Межзвездного Союза, которые разъяснили нам довольно сложный вопрос, связанный с эфирными полями человека, планет и галактик. Спасибо большое.

Ирина: Итак, дорогие друзья, благодарю вас, благодарю Елену, благодарю Раом Тийана, МидгасКауса, ЛиШиони за интересные ответы. Дорогие друзья, я благодарю вас за просмотр этого видео, надеюсь, вам было интересно, приходите на наши медитации, приходите на наши практики, они будут помогать вам укреплять свое эфирное поле, а значит, быть всегда бодрым, здоровым, энергичным и удачным человеком, я этого вам желаю от всей Души, посылаю вам Свет своей Любви, до новых встреч!

Елена: Я присоединяюсь к Свету Любви, Ирина, своего духовного сердца.